

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_16_01_112_03
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na území Místní akční skupiny Hlubocko - Lišovsko pro období 2014 - 2020
Nositel	Místní akční skupina Hlubocko - Lišovsko o.p.s.
Sledované období od	1. 7. 2018 0:00:00
Sledované období do	31. 12. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Anna
Příjmení	Hotárková
Mobil	773644373
Telefon	773644373
Email	hotarkova@mashl.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Hlubocko - Lišovsko o.p.s. slouží k lepšímu zacílení podpory na místní potřeby venkovského území a k rozvoji spolupráce aktérů na místní úrovni. MAS hraje důležitou roli při realizaci intervencí ve prospěch rozvoje venkova, kdy vychází ze znalostí místních podmínek a z navázané široké spolupráce s místními aktéry.</p> <p>Komunitním plánováním byla definována tyto rozvojové priority:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zlepšit podmínky pro kvalitní život na venkově v sociální oblasti a zdravotnictví, dopravě a dostupnosti regionu, zlepšit životní prostředí a navazující infrastrukturu. 2. Zlepšit podmínky v infrastruktuře a službách cestovního ruchu, podporovat zemědělství a diverzifikaci podnikání na venkově. 3. Zajistit kvalitní rozvoj lidských zdrojů v různých typech škol i mimo školy, podporovat regionální zaměstnanost a zvyšování kvalifikace zaměstnanců. 4. Rozvíjet občanskou a solidární společnost, zájmovou a spolkovou činnost, rozvíjet spolupráci a partnerství s ostatními regiony.
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>PRV</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 3. 7. 2018 v celkové alokaci 5 152 500,- Kč; vyhlášena byla Fiche 1 Zemědělství, Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 6 Lesnictví. Předloženo bylo 16 projektových žádostí. - 3. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 18. 12. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 3. Výzva PRV bude ukončena 31. 1. 2019. <p>IROP</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1. Výzva IROP Doprava, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 7 000 000,- Kč; přijato bylo 5 projektových žádostí. - 2. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; nebyla předložena žádná projektová žádost - 3. Výzva IROP Vzdělávání, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 7 000 000,- Kč; byly přijaty 2 projektové žádosti.

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>PRV</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 3. 7. 2018 v celkové alokaci 5 152 500,- Kč; vyhlášena byla Fiche 1 Zemědělství, Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 6 Lesnictví. Předloženo bylo 16 projektových žádostí, k podpoře bylo MAS vybráno a schváleno ve Fichi 1: 8 projektových žádostí, ve Fichi 2: 1 projektová žádost a ve Fichi 6: 4 projektové žádosti. - 3. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 18. 12. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 3. Výzva PRV bude ukončena 31. 1. 2019. <p>IROP</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1. Výzva IROP Doprava, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 7 000 000,- Kč; přijato bylo 5 projektových žádostí. - 2. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; nebyla předložena žádná projektová žádost - 3. Výzva IROP Vzdělávání, výzva byla vyhlášena 17. 9. 2018 v celkové alokaci 7 000 000,- Kč; byly přijaty 2 projektové žádosti. <p>PRV</p> <ul style="list-style-type: none"> - 16 příjemců dotace z 1. Výzvy k předkládání Žádostí o dotaci v PRV podepsalo ve sledovaném období Dohodu o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR - Ve sledovaném období nebyly dosud žádné projekty v programovém rámci PRV financovány (nebyla ze strany žadatelů předložena žádná Žádost o platbu). <p>IROP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ve sledovaném období nebyl podepsán právní akt o poskytnutí podpory, ani nebyla podána žádná žádost o platbu, z důvodu schválení Interních postupů a výzev MAS až na přelomu srpna/září 2018, proto jsou v tabulkách indikátorů a financování uvedeny nulové hodnoty. <p>Ve sledovaném období se dále připravovaly výzvy IROP, tvořily se IP IROP, kritéria hodnocení vč. kontrolních listů v rámci IROP . Dále byly poskytovány konzultace žadatelům ve všech OP prostřednictvím e-mailu, telefonu i osobních schůzek. Ve sledovaném období proběhly i semináře k vyhlášeným výzvám Byla prováděna animace SCLLD na informačních akcích v území, zasedáních orgánů a Svazků obcí v MAS. Také byla prováděna animace škol a školských zařízení, kde je všem ZŠ a MŠ v území poskytována metodická pomoc ze strany MAS v OPVVV (tzv. Šablony).</p>
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>V realizaci klíčových projektů MAS nedošlo k žádnému pokroku.</p>

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	Dosud nebyly podány žádné žádosti o změnu ISg.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Dosud nebyla žádná opatření uplatněna.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	<p>V rámci IROP vzhledem k dlouhému schvalování interních postupů ze strany ŘO došlo ke zpoždění vyhlášení výzev. To mělo za následek změnu zájmu žadatelů o dotaci v jednotlivých opatřeních. Ve 2. Výzvě IROP nebyla předložena žádná projektová žádost.</p> <p>Do výzev na některá opatření/fiche v IROP a PRV nebudou podávány žádosti o podporu v předpokládaném objemu prostředků, hrozí tedy nesplnění indikátorů a nečerpání finančních prostředků. Opatřením je zmapování priorit v území, vyhledávání potenciálních žadatelů, popř. přesun alokací mezi jednotlivými opatření podle potřeb území.</p>

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci	<p>Do výzev na některá opatření/fiche v IROP a PRV nebudou podávány žádosti o podporu v předpokládaném objemu prostředků, hrozí tedy nesplnění indikátorů a nečerpání finančních prostředků. Opatřením je zmapování priorit v území, vyhledávání potenciálních žadatelů, popř. přesun alokací mezi jednotlivými opatření podle potřeb území.</p>
Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP	<p>Evaluace SCLLD MAS je plánována, dosud byly předloženy 2 zprávy o plnění ISg..</p>
Doplňující informace	<p>MAS nemá žádné doplňující informace.</p>
Shrnutí pro veřejnost	<p>MAS ve druhé polovině roku 2018 pracovala na vyhlášení výzev v programovém rámci PRV Zemědělství, Zpracování zemědělských produktů, Podnikání a Lesnictví. Byly administrovány projektové žádosti z 1. a 2. Výzvy PRV, proběhlo hodnocení a výběr projektů a byla vyhlášena 3. Výzva PRV. MAS připravovala Interní postupy a podklady pro schválení a vyhlášení výzev IROP a vyhlásila 1., 2. a 3. Výzvu v programovém rámci IROP. Dále MAS prováděla animační aktivity v CLLD i ve školství v rámci OPVVV. Informace pro veřejnost jsou dostupné na webu MAS: www.mashl.cz.</p>

Horizontální principy

Horizontální principy

Rovné příležitosti a nediskriminace

Horizontální principy pro oblast rovných příležitostí a nediskriminace budou pozitivně ovlivněny a uplatňovány v projektech realizovaných v rámci SCLLD, a to napříč všemi strategickými cíli: přístup k zaměstnání, vzdělání, na pracovištích a v sektoru sociální péče; současně je nutné podporovat participaci občanů i zaměstnanců ve firmách, a také fakt, aby si lidé uvědomili svá práva na nediskriminaci a rovné zacházení. Současně realizace strategie směřuje k podpoře respektu a tolerance, které podpoří soudržnost komunit.

Rovné příležitosti mužů a žen

V otázce rovnosti pohlaví se SCLLD a její realizace zaměřuje na více oblastí: stejná ekonomická nezávislost pro muže a ženy, sladování soukromého a pracovního života, rovné zastoupení při rozhodování, vymýcení všech forem násilí založené na pohlaví, odstranění genderových stereotypů a podpora rovnosti pohlaví v rozvojových politikách. Významnou otázkou zvláště v periferních venkovských oblastech je prevence sociálního vyloučení, propojenost přístupu rovných příležitostí s trhem práce (odstraňování překážek na trhu práce zaváděním aktivních a preventivních opatření, sladění rodinného a pracovního života, zajištění odpovídající úrovně sociální ochrany), a také propojenost s lepším přístupem ke kvalitním službám (důraz na dostupnost i kvalitu služeb) a bydlení.

Udržitelný rozvoj

Je snahou MAS propojit v rámci strategických i specifických cílů SCLLD ekonomické, sociální i environmentální aspekty života na svém území, neboť jediné tak může být jeho rozvoj trvale udržitelný, a to i ve smyslu budoucí nezávislosti na dotačním financování. Z hlediska životního prostředí má SCLLD pozitivní vliv na uvedení hospodářského a společenského vývoje do souladu s kapacitami ekosystémů, se zachováním přírodních hodnot a biologické rozmanitosti pro nynější i příští generace.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.1 Zlepšit kvalitu a dostupnost sociální a zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel s důrazem na rodiny s dětmi, mládež a seniory	2. Sociální infrastruktura	2. Sociální infrastruktura-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	1. Zemědělství	1. Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	2. Zpracování zemědělských produktů	2. Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
6	3.2 Podporovat zaměstnanost na venkově, zejména v cestovním ruchu	5. Podnikání	5. Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

7	4.3 Zajistit spolupráci s partnerskými MAS v ČR i EU, podpořit spolupráci s regiony mimo EU	7. Spolupráce MAS	7. Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
8	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	3. Lesní cesty	3. Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
9	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	4. Polní cesty	4. Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	6. Lesnictví	6. Lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	5 263 160,00			5 000 000,00			5 000 000,00		
2	14 165 290,00			13 457 000,00			13 457 000,00		
3	8 700 000,00			4 350 000,00			3 262 500,00		
4	8 692 000,00			4 346 000,00			3 259 500,00		
5	12 631 590,00			12 000 000,00			12 000 000,00		
6	9 360 000,00			3 600 000,00			2 700 000,00		
7	996 000,00			830 000,00			622 500,00		
8	1 475 000,00			1 200 000,00			900 000,00		
9	2 950 000,00			2 400 000,00			1 800 000,00		
10	3 900 000,00			1 500 000,00			1 125 000,00		

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)	Vlastní zdroje příjemce	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)
-------------	---------------------------------	-------------------------	---

	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00			263 160,00			138 160,00		
2	0,00			708 290,00			708 290,00		
3	1 087 500,00			4 350 000,00			0,00		
4	1 086 500,00			4 346 000,00			0,00		
5	0,00			631 590,00			447 590,00		
6	900 000,00			5 760 000,00			0,00		
7	207 500,00			166 000,00			0,00		
8	300 000,00			275 000,00			0,00		
9	600 000,00			550 000,00			0,00		
10	375 000,00			2 400 000,00			0,00		

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	125 000,00			0,00			0,00		
2	0,00			0,00			0,00		
3	0,00			0,00			4 350 000,00		
4	0,00			0,00			4 346 000,00		
5	184 000,00			0,00			0,00		
6	0,00			0,00			5 760 000,00		
7	0,00			0,00			166 000,00		
8	0,00			0,00			275 000,00		
9	0,00			0,00			550 000,00		
10	0,00			0,00			2 400 000,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	1.1 Zlepšit kvalitu a dostupnost sociální a zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel s důrazem na rodiny s dětmi, mládež a seniory	2. Sociální infrastruktura	2. Sociální infrastruktura-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	1.1 Zlepšit kvalitu a dostupnost sociální a zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel s důrazem na rodiny s dětmi, mládež a seniory	2. Sociální infrastruktura	2. Sociální infrastruktura-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	1.1 Zlepšit kvalitu a dostupnost sociální a zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel s důrazem na rodiny s dětmi, mládež a seniory	2. Sociální infrastruktura	2. Sociální infrastruktura-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	1.2 Zlepšit místní dopravní infrastrukturu, udržet dopravní spojení uvnitř regionu i na okolní regiony, včetně českobudějovické aglomerace	1. Doprava	1. Doprava -06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	1. Zemědělství	1. Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
11	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	1. Zemědělství	1. Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

12	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	2. Zpracování zemědělských produktů	2. Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
13	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	2. Zpracování zemědělských produktů	2. Zpracování zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
14	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
16	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
17	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

18	3.1 Rozvíjet předškolní, školní i mimoškolní vzdělávací infrastrukturu, zajistit dostatek míst pro předškolní a školní vzdělávání	3. Vzdělávání	3. Vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
19	3.2 Podporovat zaměstnanost na venkově, zejména v cestovním ruchu	5. Podnikání	5. Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
20	3.2 Podporovat zaměstnanost na venkově, zejména v cestovním ruchu	5. Podnikání	5. Podnikání-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
21	4.3 Zajistit spolupráci s partnerskými MAS v ČR i EU, podpořit spolupráci s regiony mimo EU	7. Spolupráce MAS	7. Spolupráce MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
22	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	6. Lesnictví	6. Lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
23	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	3. Lesní cesty	3. Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
24	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurence- a životaschopné zemědělství	3. Lesní cesty	3. Lesní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

25	2.1 Podporovat diverzifikované, ekologické, konkurenční a životaschopné zemědělství	4. Polní cesty	4. Polní cesty-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
26	2.2 Podporovat místní produkty a služby drobných podnikatelů	6. Lesnictví	6. Lesnictví-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

Indikátory							
Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	67510	Kapacita služeb a sociální práce	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	29,00	31. 12. 2023 0:00:00	
2	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
3	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
4	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
5	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
6	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	
7	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
8	76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	
9	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	
10	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	0,00	31. 12. 2023 0:00:00	4,00
11	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	9,00
12	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	1,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
13	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
14	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,33	31. 12. 2011 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

15	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2011 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
16	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	31. 12. 2023 0:00:00	
17	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	1. 9. 2017 0:00:00	3,00	1. 9. 2023 0:00:00	
18	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	80,00	31. 12. 2023 0:00:00	
19	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
20	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2023 0:00:00	1,00
21	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	30 686,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
22	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
23	94302	Celková délka lesních cest	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
24	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
25	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
26	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	29. 3. 2016 0:00:00	0,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1		0,00				Výsledek	Klienti
2		0,00				Výstup	Zázemí
3		0,00				Výstup	Služby
4		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00		Výsledek	%
5		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00		Výsledek	%
6		0,00				Výstup	Realizace
7		0,00				Výstup	km
8		0,00				Výstup	km
9		0,00				Výstup	Parkovací místa
10	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
11	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
12	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
13	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
14		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	84,10		Výsledek	%

15		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80		Výsledek	%
16		0,00				Výstup	Zařízení
17		0,00				Výsledek	Osoby
18		0,00				Výstup	Osoby
19	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE
20	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
21	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výstup	EUR
22	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
23	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	km
24	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
25	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	31. 12. 2017 0:00:00	0,00		Výstup	Podniky
26	31. 12. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00		Výsledek	FTE

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NDQ2ND M3NjtQcmls b2hhRE1TO0 ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HOTANN	17. 1. 2019 15:43:51	1
2	2	Finanční a indikátorový plán PRV MAS H-L	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOz Y1NTixNzA5 OTtQcmlsb2 hhRE1TO0ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HOTANN	18. 1. 2019 13:49:57	1

3	3	Zprava o plnění ISgCLLD_16_01_112_03	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y1NTizOTUw MjtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HOTANN	18. 1. 2019 14:09:11	1
4	4	Čestné prohlášení-oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y2ODgyODI5 ODtQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HOTANN	6. 2. 2019 13:30:41	1
5	5	Oprava Zprávy o plnění ISg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz Y2ODgyODY zMztQcmlsb2 hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HOTANN	6. 2. 2019 13:31:40	1